

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

11
июля

Воскресенье

1937 г.

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТИИМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибиря.

№ 29
(228)

г. Прокопьевск,
Запсибиря.

До каких пор будет позорно работать шахта

На протяжение всего первого полугодия шахта работала неудовлетворительно. Шахта задолжала стране за первое полугодие 26977 тонн. Полугодовой план выполнен на 96,1 процента. Из 9 участков выполнили свой полугодовой план только 4 участка. 9 участок (нач. уч. тов. Линденай), 5й участок (нач. уч. тов. Андреев), 7-й участок (нач. уч. тов. Лещенко), 2-й участок (нач. уч. тов. Орлов). Невыполнены своего полугодового плана участки: 1-й задолжал — 17250 тонн; III-й — 555; VI-й — 11408 и VIII-й — 15890.

Во 2-м полугодии шахта по-прежнему работает позорно. С начала июля не было ни одного дня когда бы шахта выполнила свое задание. Такие участки, как I-VIII-VI-III своей позорной работой тянут всю шахту назад.

На таком крупнейшем участ-

ке как III-й до сих пор творят преступные безобразия. С 9 июля загазован весь 4-й Внутренний пласт. За последние два дня, на участке невыполнены нормы 58 человек. Трудовая дисциплина находится на низком уровне. Горный мастер Костиц был допущен на работу 9 июля пьяный, в результате сорвал работу своей смены. Забойщики тт. Булатов и Черкасов по углю не работали, а чистили канавы.

Шахтоуправление до сих пор не руководит по-настоящему участками. Тт. Кузьмич и Белиев не знают фактическое состояние участков. Например 11-го июля им было сообщено, что 4-й Внутренний пласт на 3-м участке загазован. Вместо того, что бы принять срочные меры к налаживанию вентиляции они стали уверять, что пласт не загазован — уголь спаста качают. Дальше руководить так нельзя.

Наша шахта соревнуется с шахтой им. Ворошилова за досрочное выполнение годового плана угледобычи к 1-му декабря. А как же развернуто на шахте социалистическое соревнование? По существу соцсоревнование на шахте отсутствует, например на 2-м—6 и 1-м участках совсем забыли про соцсоревнование. Это говорит о том, что шахтовый комитет самоустранился от организации соцсоревнования, оправдывая свою бездеятельность в этом вопросе тем, что мы заняты отчетно-выборными профсоюзами.

Шахтоуправление, партийный комитет и шахтком, должны решительно перестроить свою работу.

Взятое обязательство — выполнить годовой план угледобычи 1500000 тонн к первому декабря этого года — должно быть выполнено.

Охватить подпiskой на заем всех трудящихся шахты

Включительно по 10 июля охвачено подпiskой на заем обороны по шахте 3511 человек или 84,5 процента к общему количеству трудящихся шахты, на общую сумму 654405 рублей.

Впереди по охвату подпiskой на заем идут участки: 10-й охвачено на 96,9 процента, VIII — 90,3; V — 86,9; VII — 87.

Из поверхностных цехов, впереди идут мехцех, охвачены подпiskой на заем все рабочие

в количестве 113 человек на общую сумму 20790 рублей, к месличному фонду зарплаты 81,4 процента. Стройцех — охвачено подпiskой 171 человек или 84,2 процента к общему количеству рабочих, к среднему фонду зарплаты 97,5 процента. По конторе охвачено подпiskой 134 человека, к общему количеству трудящихся 94,3 процента к фонду зарплаты 91,2, процента.

Все же нужно отметить, что

подпiskа на заем идет медленно. По шахте еще не охвачено подпiskой 643 человека. Особенно медленно идет подпiskа на участках: 1-й — охвачено подпiskой на 63,9 проц.; 2 — 67,8; из поверхностных, отдел качества, из 39 человек подписалось на заем только 8. Эти участки теряются на шахте в реализации займа. Нужно немедленно ликвидировать позорное отставание в подпiskе на заем обороны.

На укрепление обороны 3450 рублей

Рабочие и инженерно-технические работники нашей шахты, тт. Синявский, Глушков, Ходыкин, Полинович, Мартыновский, и Мандрыкин, отыскивавшие на курорте, прислали в шахтовый комитет на имя председателя

товарища Кельцера письмо, в котором просят подписать их на "Заем укрепления обороны" в размере месечного оклада на общую сумму 3450 рублей.

Десятиник транспорта тов. Селименев, находящийся в на-

стоящее время в городе Новосибирске на курсах пропагандистов, прислал в адрес партийного комитета телеграмму в которой просит партийный комитет подписать его на заем обороны, на сумму месечного оклада - 100 руб.

ДВА ГОРНЫХ МАСТЕРА — ДВА РЕЗУЛЬТАТА

В конце февраля горный мастер III-го участка тов. Угринов был командирован на курсы горных мастеров организованные при горном техникуме. Тов. Угринов еще до поступления на курсы был на участке самым лучшим горным мастером.

По окончании курсов тов. Угринов снова вернулся на III-й участок, 5-го июня он принял смену у горного мастера тов. Василенко. Смена Василенко

считалась самой плохой сменой на участке. Василенко давал своей смене не больше 8-9 вагонов. Перед тов. Угриновым стояла задача: сделать отставшую смену передовой. В самое короткое время тов. Угринов добился сподручного выполнения сменного задания. Теперь смены работают в тех же условиях при Василенко не выполняют свои техниормы.

Горный мастер т. Угринов, работая с каждым рабочим своей

смены в отдельности добился такого положения, что в настоящем время в смене нет ни одного рабочего, который бы не выполнил своей техниормы. В среднем сменное задание выполняется сменой на 125 процентов. Смена выдается на "гора" ежесменно 32-40 вагонов. В июне тов. Угринов вырастил 2 х мастеров.

Рабочие смены тов. Угринова, все как один подписались на заем обороны.

Я работаю на закладочном цехе 30-го июня заболел, но до 3-го июля на работу выходил аккуратно. 3 июля уже не мог идти на работу и слег. Я по просил своего брата сходить в цех и попросить подводу доехать до амбулатории, брат перез-

Бездушное отношение к человеку

дал мою просьбу заместителю начальника цеха тов. Лашкину, который сказал, что лошадь пошла на квартиру начальника тов. Устюгова, а когда придет Устюгов, то я об этом передам ему.

Я еще попытался послать

записку т. Устюгову с упреком, что не послал мне лошадь, но лошадь так и не получила. Пришло через силу самому ити в амбулаторию. Лошадь же весь день простояла у крыльца конторы, а кучер спал в раскомандировке.

Соников

Что скажет шахтник?

В начале мая, заместитель председателя шахтового комитета тов. Андреев взял в Кузбасторге для посадки картофеля кули. Когда же посадка картофели кончилась тов. Андреев забыл, что их нужно возвратить обратно. В количестве 40 штук, грязные и сырье кули были свалены в угол у входа в мойку, в результате все кули покрылись плесенью и попорчились.

За чай счет шахтник будет расплачиваться за гниющие кули.

В. С.

Ремонтную яму привести в порядок

В ремонтном депо горизонта 50 метров, уже больше двух месяцев, как затоплена водой яма, выполненная специально для удобного осмотра и ремонта машин. Начальнику участка тов. Обломовскому даже несколько раз говорили рабочие чтобы выкачивать из ямы воду, так как на осмотр и на ремонт машин тратится много рабочего времени,

ни, но тов. Обломовский каждый раз откладывается одним ответом — воду выкачивать невозможно да и нечем. Начальник депо тов. Каринов также ничего не предпринимает.

Тов. Обломовский и Каринов воду из ямы нужно выкачивать.

В. Колманов

мира

западно-европейских держав, в первую очередь — Англии. В этой войне обе фашистские державы преследуют гораздо более широкие цели.

Если бы фашизму удалось победить в Испании, это очень приблизило бы всесобщую европейскую (и, несомненно, мировую) войну. В подготовке к этой "большой войне" Германия и Италия уже сейчас стараются занять самые выгодные для себя позиции. Франция оказалась бы затянутой в тиски фашистских стран. На Пиренеях, на юге от Франции, вырос бы большой и очень трудный фронт. Хозяйничая на Балеарских островах (принадлежащих Испании) и в Испанском Марокко (в Африке) итало-германские оккупанты с первого же дня войны прервали бы связь Франции с ее африканскими колониями, лишив бы ее возможности получать оттуда сырье, продовольствие, людские пополнения. Не менее грозной

Итало-Германский заговор против



была бы удача итало-германского заговора и для Англии. Уже захват Абиссинии итальянским фашизмом поставил под удар главный водный путь, соединяющий Англию (через Средиземное море, Суэцкий канал, Красное море) с ее важнейшими владениями в Африке и Азии. Италианцы на Балеарских островах и германские орудия в Севте (порт в Испанском Марокко) вытесняют Англию из Средиземного моря и преграждают ей этот великий водный путь.

Фашистские заговорщики и поджигатели войны могут осуществить свои замыслы только потому, что другие европейские страны не оказывают им сопротивления и своей политической уступкой поощряют на дальнейшее разбойничье злонамерия. Только Советский Союз неустанно разоблачает фашистских поджигателей войны, ведя политику мира и спасая народы для отпора поджигателям войны.

Ф. Шпигель

Страшные факты на съедение собакам

Китайская газета „Жигуош Бао“ сообщает о том, как японская военщина расправляется с пленными манчжурскими партизанами: „Японцы зарывают пленных по плечи в землю и спускают на них огромных сторожевых псов. Собаки набрасываются на несчастных, обедают носы, уши, щеки. Раздирающие душу крики потрясают окрестности“. Пленных, связанных по рукам и ногам, бросают в клетки к собакам, предварительно доведенным до бешенства голodom. Собаки пожирают пленных на глазах у аплодирующих японских офицеров.

СУД ЛИНЧА

В Дук Хилле (Америка) толпа фашистов схватила двух молодых негров и увезла их за город. Там негодия привязали свои жертвы к дереву. Их были палками, кололи ножами, жгли факелами. И, несмотря на мольбы несчастных о пощаде, их заучили до смерти.

— Местный начальник полиции,— пишет американская коммунистическая газета „Дейли уоркер“, — заявил, что он ничего не мог сделать с толпой! — Убийцы, как всегда в подобных случаях, остались безнаказанными.

ЭПИДЕМИЯ САМОУБИЙСТВ

Самоубийства в фашистской Германии сделались повседневным явлением. Фашистские газеты не斯特рат сообщениями о якобы „неполноценных людях“, кончающих все расчеты с жизнью. Германские статистики занимаются установлением наиболее распространенных в Германии способов самоубийства. На первом месте — петля, за ней следует газ. По далеко не полным данным, в Германии ежедневно кончают самоубийством большие 50 человек. Причина самоубийств — нужда, голод и фашистский произвол, царящий в стране.

НРАВЫ ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

В Рехлингаузене полиция нагрянула в квартиру рабочего-антифашиста Фехтнера. Не желая отдать живым в руки фашистов, Фехтнер пытался покончить самоубийством и перерезал себе горло бритвой. Врач-фашист Иесбух, который оказался поблизости, отказался помочь раненому и тот умер от кровопотери. Фашистский суд оправдал Иесбуха, указав в постановлении, что „врач обязан помочь больному, но когда дело идет о человеке, враждебном к существующему строю, то каждый вправе поступить так, как это сделал доктор Иесбух.“

ЧУДОВИЩНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Под Мадридом республиканские санитары, подбирая после боя раненых, наткнулись на труп молодого республиканского бойца. На теле убитого не было никаких следов ранения. При внимательном осмотре оказалось, что фашистские бандиты выдавили у захваченного ими бойца оба глаза и потом отпустили его. Несчастный пытался пробраться к своим, но по дороге упал и, по заключению врача, умер в страшных мучениях. Фотоснимок этой жертвы чудовищного террора фашистов напечатан в французском журнале „Регар“.

В ТИСКАХ ГОЛОДА И НУЖДЫ

Литовский католический журнал „Культура“ описывает положение в Вильнисине (Польша): „Больше ста тысяч людей голодает. Кровь стынет в жилах, когда смотришь на этих несчастных. В избах без дымоходов, полных удушливой вони, валяются опухшие от голода люди. Отруби, перемешанные с гнилой картошкой, считаются лакомством.“

Многие стараются утолить голод сорной травой и древесиной“

Д. Чернавов

Шеллер издевается над детьми

Рабочий II-го участка Шеллер, работающий на лесодоставке, систематически избивает своих детей и жену.

7 июня он сильно избил 9 летнюю девочку и выгнал ее из квартиры в 11 часов вечера на улицу. Мать также запуганная мужем непосмела застудиться за ребенка. В двенадцатом часу ночи я стоявшем обнаружил спящую девочку в угольном ящике.

Когда мы привели девочку к ее отцу и стали говорить, почему он издевается над ребенком он стал с нами грубить. Ответил нам: ребенок мой, что захочу то и сделаю, и вы мне не укажите.

Кто дал право Шеллеру издеваться над детьми.

К. Анулов

Тов. Карташева обратите внимание

Комендант комбината тов. Карташева мало уделяет внимания работе уборщиц. Уборщицы не обеспечены ни щетками, ни лейками. Поля подметаются щетками, которые совсем уже не годны к употреблению. За неимением леек пол при подметании часто совсем не поливается, если и поливается, то вместо лейки служит ведро.

Неужели действительно так трудно достать щетки и лейки.

С.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 июня, в 9 часов утра и в 6 часов вечера, в клубе им. Артема состоится общее профсобрание подземных участков.

ШАХТНОМ

Ответ. редактор В. БИТИНЕВ